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   DLOUHOMILOVSKÝ ZPRAVODAJ 
 

 

 
 
 

 

 
 
 

Slovo starosty 
 
Vážení spoluobčané, 
 

advent se chýlí ke svému konci a nás čekají vánoční svátky. Především pro děti je to nejhezčí období 
roku, kterého se nemohou dočkat, a připadá jim, že se čas neskutečně vleče. U nás dospělých je to naopak, 
mám pocit, že každý rok je čím dál kratší a obzvlášť krátké je období před Vánocemi. Proto mi dovolte, abych 
Vás ještě před koncem roku v krátkosti informoval o zásadních událostech řešených obecním 
zastupitelstvem. 

Na konci května bylo ukončeno výběrové řízení na dodavatele stavebních prací pro vybudování 
nových bytů v prostorách původní mateřské a základní školy. Toto výběrové řízení vyhrála firma FORTIS, 
která v průběhu června začala realizovat tuto zakázku. Jak sami můžete vidět, když se pohybujete v okolí 
této budovy, práce intenzivně pokračují a vzhled budovy se postupně mění před očima. Původní plán 
dokončení byl v květnu 2026. Vzhledem k delší době trvání výběrového řízení bylo toto dokončení posunuto 
na červenec příštího roku. Plánovaná výše investice na vybudování 8 bytů je 14 mil. Kč. Na tuto investici 
jsme požádali o úvěr ve výši 12 mil. Kč, který nám byl schválen. I v průběhu realizace stavby se snažíme 
získat podporu z různých dotačních titulů tak, abychom ušetřili co nejvíce vlastních prostředků. Jak to u 
rekonstrukcí bývá, i v průběhu prací musíme aktivně reagovat na vzniklé problémy a řešit je tzv. za chodu. 
Věřím, že se vše povede dotáhnout ke zdárnému konci a v příštím roce budeme již moci ubytovat první 
nájemníky. 

V letošním roce nám byla přidělena ve spolupráci s MAS Šumperský venkov dotace z programu SZIF 
na pořízení vybavení kuchyně v obecním klubu. Na základě této dotace jsme realizovali instalaci nové 
kuchyňské linky včetně profesionální myčky nádobí. Toto vylepšení kuchyně v obecním klubu zase o něco 
zlepší podmínky realizací akcí, ať již veřejných, tak soukromých, v prostorách tohoto klubu. 

Letošní rok byl v naší obci opět nabitý kulturním děním. Pokud si budete číst příspěvky našich 
dobrovolných organizací, zjistíte, že jich bylo opravdu hodně. Málokterá obec naší velikosti má takhle bohatý 
kulturní život. Píšu to v každém zpravodaji a snažím se i osobně na akcích děkovat všem dobrovolným 
složkám a především jejich aktivním členům, kteří pořádají v naší obci různé akce. Jménem aktuálního 
zastupitelstva můžu říct, že za jejich činnost děkujeme a budeme je i nadále podporovat. 

Také bych tímto způsobem rád poděkoval panu Pavlu Pospíšilovi nejen za již dříve realizovanou 
obnovu Čermáčí studánky, ale i za její údržbu a trvalou snahu a zájem o rozvoj této lokality. 

 
 
Rád bych Vám na závěr příspěvku popřál krásné 

vánoční svátky plné radosti a rodinné pohody. Do nového 
roku Vám přeji především pevné zdraví, štěstí a osobní 
spokojenost. 

 
 

Jiří Štelc, starosta obce 
 
 
 

 

17. prosince 2025 



  Dlouhomilovský zpravodaj  2/2025                                         
  2 

 

Informace z obecního úřadu 
 
Oslavy konce roku 
Prosíme naše občany, aby byli ohleduplní při používání silvestrovské pyrotechniky a nepoužívali ji především 
v blízkosti budov s hospodářskými zvířaty. Všichni víme, že zvířata mají mnohem citlivější vnímání a zvuky 
výbuchů je velice děsí. 
 
Volný pohyb psů v obci 
Žádáme majitele psů, aby zabránili jejich volnému pohybu bez dozoru ve veřejném prostoru naší obce. Na 
OÚ se množí stížnosti na volné pobíhání psů bez dozoru. Tito psi ohrožují naše občany. Myslete především 
na děti, které nejsou schopny ubránit se případnému napadení cizím psem.  
 
Parkování u obecních komunikací 
Jako každoročně připomínáme a žádáme řidiče, aby co nejméně využívali parkování v těsné blízkosti obecní 
komunikace, aktuálně kvůli údržbě silnic v zimním období, ale také kvůli průjezdnosti větších vozidel.  
 
Otevírací doba pošty mezi svátky 
V době mezi svátky, tj. od 24.12.2025 – 02.01.2026 bude pošta v Dlouhomilově otevřena pouze v pondělí 
29.12.2025 a úterý 30.12.2025. V ostatní dny bude zavřeno. 
 

Obecní poplatky na rok 2026 
 
Poplatky za likvidaci komunálního odpadu 
V roce 2026 zůstává cena za likvidaci komunálního odpadu na 850,- Kč/rok/osobu. Jako každoročně 
žádáme občany, aby se snažili co nejvíce snižovat množství komunálního odpadu jeho tříděním.  
 
Termíny svozu popelnic a plastů v roce 2026 – Dlouhomilov a Benkov 
Svoz popelnic bude prováděn ve čtvrtek: 
15.01. 05.02. 26.02. 19.03. 09.04. 30.04. 21.05. 11.06. 02.07. 23.07 13.08. 

03.09. 24.09. 15.10. 05.11. 26.11. 17.12. 
 

        

 
Svoz plastů a nápojových kartonů bude prováděn poslední čtvrtek v měsíci: 
29.01. 26.02. 26.03. 30.04. 28.05. 25.06. 30.07. 27.08. 24.09. 29.10. 26.11. 31.12. 

 
Každá změna svozu bude předem vyvěšena na obecní desce, internetových stránkách obce                      
a vyhlášena místním rozhlasem. 
 
Vodné 
Cena vody pro rok 2026 zůstává beze změny a je stanovena na 35,- Kč za 1m³. 
 
Stočné (kanalizace)  
Dne 09.12.2025 byl schválen valnou hromadou Svazku obcí Povodí Loučka cenový předpis na rok 2026, 
částka stočného zůstává nezměněna ve výši 1995,- Kč/rok/osobu. Tato částka je stejná pro všechny občany 
obcí uvedeného svazku. Splatnost tohoto poplatku je do 30. 06. 2026. 
 

Kulturní komise obce Dlouhomilov 
 
Dne 16.05.2025 proběhlo v prostorách zasedací místnosti obecního úřadu vítání občánků. Počet 

narozených dětí klesá, vítali jsme pouze 3 děti.  
Dne 25.05.2025 se konal koncert v kostele, kde vystupoval ženský pěvecký sbor AMATE Zábřeh. 

Bylo to příjemné kulturní vystoupení.  
Dne 27.06.2025 proběhlo za podpory SDH Dlouhomilov v jejich areálu letní setkání seniorů. 

S programem vystoupily místní děti ze sokolské skupiny pod vedením Jany Schneiderové. Bylo to milé            
a příjemné setkání a propojení nejmladší generace s generací nejstarší.  

Dne 15.06.2025 někteří naši občané vyrazili na výlet do Rychnova nad Kněžnou na zámek. Tento 
výlet pořádal Spolek volyňských Čechů a jejich přátel regionu Šumperk a naši občané měli možnost se výletu 
zúčastnit. Výlet byl zorganizován s ohledem na seniory a jejich možnosti. Výlet se vydařil a v příštím roce 
počítáme s tím, že opět bude možnost se pořádaného zájezdu účastnit.  
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Dne 16.08.2025 se kulturní komise a někteří členové zastupitelstva obce zapojili do oslav SDH 
Dlouhomilov. Akce se vydařila a jak jde vidět, tak obec žije.  

Další akcí, která měla velký úspěch bylo předvánoční setkání seniorů dne 21.11.2025 za podpory 
SDH. K poslechu hrál na harmoniku p. Hampl z Dubicka, bylo připraveno malé občerstvení. Maruška 
Langrová měla připraveny korpusy na svícny, které se následně zdobily, a senioři se do této činnosti mohli 
zapojit. Chci jen zmínit, že uvádíme setkání seniorů, ale seniorský věk se posunuje a toto setkání je pro 
občany generace 56+, kdysi to již býval odchod do důchodu. Jde o to, aby se starší generace mohla potkat, 
popovídat si a strávit příjemné odpoledne.  

Následují den 22.11.2025 se nejen pro děti konala soutěž v Člověče, nezlob se, kterou kulturním 
komise pořádá společně za podpory SDH. Celkem bylo 32 hráčů. Je škoda, že rodiče nepodpoří účast 
místních dětí na této akci. Všechny děti obdrží dárek za to, že se zúčastní, a první tři dostávají dárkové 
balíčky. Děkuji dospělým hráčům za zapojení se do hry s dětmi.  

Kulturní komise se také podílí na organizaci rozsvícení stromečku ve spolupráci se skauty a myslivci. 
Letos se akce konala 30.11.2025, tedy první adventní neděli. Tradičně se podával punč, myslivci navařili 
guláš a skauti si připravili krátké vystoupení a prodej vánočních dekorací.   

Chci poděkovat všem, kteří se podílejí na přípravách jakékoliv akce, protože jde vidět, že chceme, 
aby obec žila a občané se mohli potkávat. Je to o tom, že každý tomu věnuje svůj osobní čas, dá to hodně 
práce a Ti, co akce chystají, vědí, co to obnáší. Patří všem velký dík. Také bych chtěla všem popřát krásný 
advent, příjemné prožití svátků vánočních a hlavně zdraví, abychom se všichni v příštím roce mohli opět 
potkávat.  

A tím naváži na akce, které se budou konat začátkem roku. Dne 20.01.2025 se koná v obecním klubu 
v 18:00 přednáška Tomáše z Police na téma Kanada 2. 

 
    Za kulturní komisi Lenka Vlčková 

 

 
 

Sokol Dlouhomilov 
 

Vážení spoluobčané, 

dovolte nám v tomto vydání Zpravodaje připomenout jedno významné sokolské 
výročí. Před 100 lety byla totiž v Dlouhomilově veřejnosti otevřena nová sokolovna. 
Pojďme si tuto historickou událost krátce přiblížit ze záznamů v sokolské kronice. 

O stavbě sokolovny tehdejší 
členové oficiálně rozhodli na valné 
hromadě jednoty v lednu 1924. Stavební 
místo pod Skalkou věnovala obec zdarma, 

bezplatně poskytla spolu s majiteli lesů také potřebné dřevo. 
Základní kámen, dovezený dětmi ze zříceniny hradu Brníčko, byl 
položen 25.05.1924. V roce 1925 byla stavba sokolovny 
dokončena a 28.06.1925 slavnostně otevřena. 

Hlavní zásluhu na uskutečnění stavby měl výbor TJ, 
zvláště starosta Antonín Konečný a vzdělavatel Stanislav 
Nasadil. Celkové jmění tělocvičné jednoty po dokončení stavby 
sokolovny obnášelo 257.000,- Kč. 
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Úryvek dobové reportáže o stavbě sokolovny z pera významného pražského sokola Karla Vaníčka 
(1860-1926), bývalého člena předsednictva ČOS, spisovatele, zakladatele a správce Sokolského muzea        
v Praze: "Dlouho a vytrvale miluje těch sto a několik členů jednotu svou, proto usnesli se, že postaví vlastní 
tělocvičnu. Měli 20.000 Kč a rozpočet zněl na - 200.000 Kč, jak dále? Vše uváživše, shledali, že nejvyšší 
půjčka, na kterou mohou se odvážiti, jest 80.000 Kč, ostatní, t.j. aspoň 100.000 Kč nutno při stavbě ušetřiti. 
Ale jak? Dobrovolnou prací (300 pracovních hodin na člena) a získáním staviva i povozů zdarma. Mnoho též 
uspořili získáním stavebního dřeva, jež poskytla obec a všichni majitelé lesů. Stanovená úspora byla 
dovršena obětavou prací členstva, jež konalo práce do všech oborů stavebních patřící, ať stolářskou či 
zámečnickou, tesařskou či natěračskou. A pracovalo se každého dne večer a každou neděli. Jen stavbu 
cihelnou a krov prováděl stavitel." 

Poslední velká rekonstrukce naší sokolovny proběhla v letech 1986–1990. Od této rekonstrukce 
uplynulo již 35 let. Za tu dobu budova dobře sloužila, ale postupně se začínají objevovat místa, která si žádají 
obnovu. Jako první přichází na řadu sociální zázemí. V roce 2026 plánujeme realizovat projekt rekonstrukce 
toalet, protože ty stávající už bohužel neodpovídají současným požadavkům na hygienu a komfort. Projekt 
zahrne zvýšení počtu kabin, nové sanitární vybavení, nové obklady, úpravu rozvodů vody a odpadů, úpravu 
elektroinstalace a topení. Na tento projekt se nám podařilo získat dotaci z Olomouckého kraje, která sice 
pokryje zhruba jen polovinu celkových nákladů, přesto nám významně pomůže rekonstrukci uskutečnit. 
Zbývající náklady bude muset jednota dofinancovat z vlastního rozpočtu, případně s pomocí dalších 
podporovatelů. Práce plánujeme zahájit v dubnu 2026. 

 
Dále nám dovolte vrátit se k akcím a aktivitám, které jsme v uplynulém roce uspořádali. 
V lednu Pietní akt k uctění památky obětí 2. světové války Jaroslava Kauera a Stanislava Nasadila 

při příležitost 80. výročí jejich úmrtí. 
V květnu tradiční lampionový průvod s táborákem a nově vzdělavatelský večer s přednáškou našeho 

sokola Jana Šafáře na téma “Od šimpanze k sokolu”. 
V červnu Sokolské odpoledne pro rodiny s dětmi s pohybovými aktivitami pro děti, posezením                

a s hudebním duem Kaťáci. 
V srpnu obnovené fotbalové utkání “Ženatí vs. svobodní” a „Tatínci vs. děti“. 
V prosinci tradiční Mikulášská nadílka, kde Mikuláš dětem nadělil přes 70 balíčků plných dobrot. 

 
Od září jsme opět otevřeli dveře sokolovny veřejnosti, letos 

jsme cvičební rok zahájili zapojením do celostátní akce pořádané ČOS 
„Týden #Beactive - Sokol spolu v pohybu“. Účast byla veliká, zájem 
byl především o pohybové kroužky pro děti. Cílem tohoto týdne je 
představit veřejnosti aktivity organizace Sokol a jeho důležitost při 
vedení mládeže i dospělých k pohybu. 

Cvičební rok 2025/26 je v plném proudu, v tělocvičně se během 
týdne vystřídají všechny věkové kategorie - předškoláci, školáci, 
rodiče s dětmi, florbal žáci a dorost, stolní tenis žáci, dorost a muži      
a také skupina seniorů. 

 
Rádi bychom srdečně poděkovali obci za podporu a spolupráci při organizaci našich aktivit. Velké 

díky patří také místním skautům, kteří ochotně pomohli s přípravami i programem akcí a se sběrem železa. 
 
Zároveň děkujeme všem občanům za hojnou účast a příjemnou atmosféru, kterou jste svou 

přítomností na našich akcích vytvořili. Vaše podpora nás motivuje pokračovat v pořádání dalších společných 
setkání a aktivit. 



  Dlouhomilovský zpravodaj  2/2025                                         
  5 

 

   Pozvánka na sokolský ples 
Rádi bychom Vás pozvali na Valentýnský 

sokolský ples, který se uskuteční v místní sokolovně      
v sobotu 14.02.2026. Můžete se těšit na taneční zábavu 
s hudbou Accord Band, setkání s přáteli, bohatou 
tombolu a občerstvení.  

Podrobné informace o vstupném, programu        
a předprodeji vstupenek zveřejníme v nejbližších 
týdnech. 

 
 
Na závěr přijměte přání klidných a pohodových 

vánočních svátků a v novém roce 2026 pevné zdraví     
a hodně zdravého pohybu. 

 
Se sokolským nazdar! 

 
   Za T.J. Sokol Jana Drexlerová a Jana Schneiderová 

 
Skaut Dlouhomilov 

 
Vážení spoluobčané, milí přátelé skautu, 
 

ráda bych Vám shrnula, co jsme v od května jako oddíl zažili. Kromě schůzek 
jednotlivých družin, které probíhají každý týden (a na kterých se děti věnují skautským 
dovednostem, vyrábění, poznávání přírody apod.) jsme se zúčastnili nebo sami 
pořádali několik akcí.  

Ve druhém květnovém víkendu se u nás na našem tábořišti a přilehlých loukách 
konalo oblastní kolo Svojsíkova závodu, tedy závodu junácké zdatnosti 
pojmenovaném po zakladateli junáka. Sjelo se k nám 29 družin z okolí (např. 
z Bludova, Postřelmova, Zábřehu, Hoštejna nebo Rovenska), které se nejenže 

účastnily přímo závodu, ale také prokázaly své dovednosti v oblasti táboření (a to i přes poměrně nízkou 
teplotu při přespávání ve stanech). Závod i jeho organizace se vydařila a všichni zúčastnění si ho užili. 

V červenci nastal vrchol skautského roku, a tedy i náš čtrnáctidenní tábor. Když děti přijely na tábor, 
nastoupily na královskou loď, která je vyvezla na objevnou plavbu po neprozkoumaných kontinentech. Avšak 
druhého dne ráno jsme se probudili na neznámém ostrově lidojedů a vypadalo to, že z nás brzy bude oběd 
tohoto kmene, naštěstí jsme se z této lapálie dokázali vymluvit a když jsme průběžně plnili úkoly domorodců, 
nechávali nás na živu. Nakonec nám pomohli se zdárně dostat zpátky. V průběhu tábora jsme se s dětmi 
vydali i na výpravy do okolí, vařili jsme ryby na ohni, chovali slepice. Taktéž proběhly skautské sliby a některé 
naše děti také úspěšně složily speciální skautské výzvy zdatnosti.  

V září jsme se po prázdninách opět vrátili k pravidelným 
schůzkám a také jsme se zúčastnili akce střediska Skalička Zábřeh, 
kde jsme byli součástí největší skautské lilie v ČR vytvořené z lidí – 
nový rekord tak i díky našim členů je 800 lidí.  

Jako již tradičně se v listopadu naše obec proměnila ve 
Foglarovy Stínadla a uskutečnila se „Bitva o Velkého Vonta“, které se 
zúčastnili skauti z Dlouhomilova, Lesnice a Postřelmova, a utkali se       
o to, kdo se stane novým vontským nástupcem.  
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V prosinci se jako obvykle děti věnovaly 
na schůzkách vyrábění výrobků s vánoční 
tématikou, které si potom naši spoluobčané mohli 
koupit na rozsvěcování stromečku, kde také děti 
zazpívaly několik vánočních písní. O týden 
později jsme se opět účastnili přípravy programu 
pro děti na Mikulášské nadílce v sokolovně, kde 
naše děti zahrály čertovskou pohádku, kterou si 
samy vymyslely a s pomocí vedoucích 
nazkoušely.  

 
Děkujeme moc za přízeň všem, kteří nám v tomto roce fandili a pomáhali. Děkujeme obci za podporu, 

kterou nám poskytuje na naši celoroční činnost.  
 
Všem přejeme krásné Vánoce a těšíme se, až se setkáme při nějaké další události v naší obci.  
 

Za Skaut Dlouhomilov Adéla Šafářová 

SDH Dlouhomilov 
  

Vážení a milí spoluobčané, 
 
blíží se konec roku, dovolte mi tedy malé ohlédnutí za rokem 2025. 
 

Letošní rok byl celý ve znamení výročí založení hasičského sboru v roce 1880. 
A hasiči rozhodně nezaháleli. Začalo to plesem a maškarním karnevalem v březnu, 
následovala tradiční pouť v květnu. Poslední jarní akcí bylo kácení máje. V červnu byla 
po delší pauze pohárová soutěž.  

Po této akci už veškeré úsilí směřovalo k srpnu, přesněji k datu 16.08.2025, oslavám výročí 145 let 
od založení sboru. Myslím, že se akce vydařila k všeobecné spokojenosti až do ranních hodin. Tímto chci 
ještě jednou poděkovat všem členům a občanům, kteří se na přípravě a organizaci podíleli. Poděkování patří            
i sponzorům, ale hlavně obci Dlouhomilov za podporu.  

Poslední letošní podzimní akcí byla pomoc kulturní komisi obce s organizací soutěže v deskové hře 
Člověče, nezlob se. Pomyslným ukončením roku bude výroční valná hromada sboru dobrovolných hasičů. 
Jako celý rok, tak i valná hromada se ponese v duchu oslav založení sboru. Navíc je letošní rok i rokem 
volebním.  

Ještě bych se chtěl vrátit k pohárové soutěži a k soutěžnímu družstvu v požárním sportu. V roce 2024 
se začalo formovat nové soutěžní družstvo a začalo se zúčastňovat mnoha pohárových soutěží v hasičském 
sportu v okolí. Odhodlání bylo natolik velké, že se několik soutěží podařilo i vyhrát, a tak se po mnoha letech 
mohla v červnu uspořádat soutěž i u nás. Soutěž se vydařila a putovní pohár zůstal doma. Družstvo 
v dobrých výkonech pokračovalo i po zbytek sezóny a skvělých umístění a pohárů si dovezlo celou řadu. 
Bohužel dnešní požární sport není jenom o rychlosti, zručnosti a souhře celého týmu, ale i o dobré technice. 
Náš soutěžní stroj PS 12 již něco zažil a výkonově dosti pokulhává proti konkurenci, a tak jsme se rozhodli 
pořídit stroj zcela nový, se zárukou a konkurenceschopný. A protože je pořizovací cena poměrně vysoká, 
zřídili jsme na webu Donio sbírku a snažíme se oslovit co nejvíce dárců s žádostí o podporu.  
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Dovolte mi využít i této příležitosti oslovit naše 
občany s žádostí o příspěvek, a to buď přímo na účet 
SDH Dlouhomilov, č. účtu 164073097/0300, anebo na 
stránkách Donio, https://donio.cz/pomozte-mladym-
hasicum. Pro více informací můžete využít i otištěný 
QR-kód.Touto cestou chci za hasiče moc poděkovat 
všem, kteří již na sbírku přispěli a i všem, kteří se 
přispět teprve chystají.  

 
A nyní trochu z jiného soudku. I letos se hasiči aktivně podíleli na likvidaci elektroodpadu v naší obci. 

Na jaře a na podzim proběhl sběr nefunkčních elektrospotřebičů. Jsem velmi potěšen, že naši spoluobčané 
už nečekají jen na jarní a podzimní svoz, ale využívají možnost zanechat elektroodpad u obecního úřadu. 
V letošním roce se přes léto nashromáždilo u obecního úřadu tolik elektroodpadu, že bylo potřeba požádat 
o odvoz odpadu dokonce třikrát. 

Zásahová jednotka měla v letošním roce doposud šest výjezdů, z toho jeden v katastru obce a pět 
mimo katastr obce. V souvislosti s posledními dvěma zásahy v Brníčku a v Kolšově chci upozornit občany, 
aby nepodceňovali kontrolu a čištění spalinových cest a věnovali pozornost tomu, jak skladují popel, v jakých 
nádobách a na jakém místě. Žhavé uhlíky v popelu dokážou žhnout za určitých podmínek i několik dní, proto 
by měl popel být před uskladněním, nejlépe v kovové popelnici, zcela vychladlý. Jistota je nechat popel 
několik dní před vysypáním do popelnice chladnout v nehořlavé nádobě mimo uzavřené prostory                         
a v dostatečné vzdálenosti od hořlavých látek. Do popelnice nevhazujte spolu s popelem jiný hořlavý odpad, 
riziko požáru se tímto neúměrně zvyšuje. Pamatujte, že nejde pouze o ochranu Vašeho majetku, ale žhavý 
popel může způsobit i požár svozového automobilu, kde se různé odpady mísí.  

Příští rok bude opět ve znamení mnoha akcí, nejbližší akcí bude v březnu ples a dětský karneval, 
v květnu pouť a kácení máje. 

Na závěr chci všem občanům jménem dobrovolných hasičů popřát pevné zdraví, klidný advent              
a pohodové prožití Vánoc. Do nového roku hodně zdraví a štěstí.  

Na shledanou v roce 2026! 
 

Za SDH Dlouhomilov Lubomír Frank 
 

Myslivecký spolek Dlouhomilov 
 
Vážení spoluobčané,  
 

tak se nám zase blíží konec roku a s tím i ohlédnutí za tím, co se v něm událo. 
 
První z akcí pořádaných pro veřejnost Mysliveckým spolkem Dlouhomilov 

v posledním půlroce to byly tradiční Zvěřinové hody v měsíci srpnu. Počasí vyšlo a Vaše 
účast byla také velmi příjemná. Je z toho vidět, že o zvěřinovou kuchyni máte stále zájem. 

I proto jsme navázali hned v říjnu po-volebním guláškem při příležitosti pořádání voleb do Parlamentu ČR. 
Ve spolupráci s obcí Dlouhomilov a dlouhomilovskými skauty jsme se účastnili pořádání rozsvěcení 
vánočního stromku u staré pošty. 

Jinak se neustále věnujeme lovu hlavně černé zvěře. Během podzimu proběhlo několik menších 
naháněk na černou zvěř. Kromě jedné byly všechny úspěšné. V tuto chvíli máme po naší hlavní tradiční 
naháňce na černou a škodnou v honitbě Dlouhomilov. Již tradičně proběhla druhou sobotu v prosinci. Vždy 
se jí účastní kromě domácích myslivců i spousta kamarádů z okolních honiteb. Počet účastníků se letos 
vyšplhal na 64 střelců, 10 honců a 6 lovecky upotřebitelných psů. Na naháňce jsme ulovili 5 kusů černé zvěře 
a jednu lišku. V současnosti jsme teprve zhruba ve třech čtvrtinách mysliveckého roku. I za tuto poměrnou 
část mysliveckého roku máme k 14.12.2025 uloveno již 80 kusů černé zvěře.  

Na zvýšení lovu má podíl omlazování mysliveckého spolku. O přijetí tří nových členů jsem psal                 
v minulých zpravodajích. Letos v prosinci jsme přijali za člena dalšího mladého myslivce, rodilého 
dlouhomilováka. K dnešnímu dni máme 19 řádných členů a hostují u nás dva kamarádi. 

 
Bohužel naše řady letos opustil jeden dlouholetý věrný myslivec. Čest jeho památce! 
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Chtěli bychom Vás touto formou 
pozvat na tradiční Myslivecký bál, který se 
bude konat 09.01.2026 v prostorách 
obecního klubu a sokolovny. Na pódium se 
nám vrací oblíbená kapela Melodic Rock 
Jedlí. Tradičně pro Vás chceme připravit 
myslivecké speciality ze zvěře srnčí 
samozřejmě z černé. Nebude chybět ani 
bohatá myslivecká tombola. 

Za Myslivecký spolek Dlouhomilov 
Vám přeji klidné prožití svátků vánočních, do 
nového roku pevné zdraví a optimismus. 
Těšíme se, že se spolu i v novém roce 
budeme vídat na všech akcích pořádaných 
nejen mysliveckým spolkem. 

Za MS Dlouhomilov Tomáš Hvižď  

Obecní knihovna Dlouhomilov 
 

Dne 12.12.2025 proběhla v prostorách obecního úřadu “Ježíškova dílna 
a posezení u čaje”. Sešlo se přibližně 30 dětí a dospělých. Účastníci si mohli 
vyrobit dárečky pro své blízké nebo vánoční dekorace. Šili na stroji, lepili tavnou 
pistolí nebo zdobili perníčky. Po skončení vyrábění jsme si promítli vánoční 
pohádku “Louskáček a čtyři říše” u které si všichni mohli vychutnávat vánoční 
cukroví a lahodný čaj. Děkuji paní Mirce Losové a Janě Faltysové za jejich 
obětavou pomoc při přípravě této akce. 

 
 
Přeji krásně prožité svátky nejlépe s knihou, štěstí a zdraví do nového roku a těším se na další setkání 

v příštím roce.  
Za knihovnu Dlouhomilov Lenka Berlinská 

 
Betlémské světlo 2025 

 
Dne 23.12.2025 budou skauti opět rozdávat “Betlémské světlo”. Zájemci 

si mohou přijít se svou lucerničkou ke staré poště v době mezi 18:00– 19:00 hod.  
 

Srdečně se na Vás těší skauti Dlouhomilov 
 
 

Tříkrálová sbírka 2026 
 
Stejně jako každým rokem proběhne na začátku ledna v naší obci 

Tříkrálová sbírka. Koledníci s kasičkami budou v naší obci vybírat příspěvky 
v sobotu 03.01.2026 v odpoledních hodinách.  

 
 
 
 
 

Příspěvky nebo náměty na informace do dalšího Zpravodaje můžete zasílat přímo na adresu: 
lenka.safarova@email.cz nebo na adresu obce: obec@dlouhomilov.cz. Pokud nemůžete zaslat e-mailem, 
můžete donést podklady na obecní úřad.  
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